



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти младенца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительной версии следствия, в конце ноября 2018 года в селе Тугач в многодетной семье заболела 3-месячная девочка, мать обнаружила у дочери признаки гнойного отита, однако за медицинской помощью не обратилась, начав лечить ребенка самостоятельно. 6 декабря состояние малышки резко ухудшилось, и мать привезла ее в КГБУЗ «Саянская районная больница». Девочку поместили в палату интенсивной терапии, незамедлительно вызвав специалистов реанимационно-консультативного центра охраны материнства и детства из города Красноярска, которые прооперировали ребенка в тот же день. Состояние девочки после двух операций оставалось крайне тяжелым, и 7 декабря она скончалась. Согласно заключению специалистов, причиной смерти ребенка стал гнойный отит.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, допрошены врачи, оказывавшие медицинскую помощь. В ходе следствия будет дана уголовно-правовая оценка действиям матери, которая обратилась за медицинской помощью лишь тогда, когда болезнь ребенка была уже в терминальной стадии. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1280469>